

1. Встреча гостей у входа в школу.

(ФОНОМ ЗВУЧИТ МУЗЫКА, ГОСТЕЙ ВСТРЕЧАЮТ УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ, ВРУЧАЮТ БУКЛЕТЫ, ПРОВОЖАЮТ (НАПРАВЛЯЮТ) К МЕСТУ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРЖЕСТВА)

2. Торжественная часть в фойе 1 этажа.

(Видео – заставка «Начало открытия центра»)

Ведущий 1:

Мы рождены учиться и трудиться
Познать себя, стремиться к высоте,
Хотим мы в жизни многого добиться,
Узнать про всё, что происходит на земле!

Ведущий 2:

Все науки познать очень сложно,
А в 21 наш атомный век
Без наук нам прожить невозможно,
Ведь без них, как без рук, человек.

Ведущий 1: Добрый день ребята, учителя, дорогие гости!

Ведущий 2: Мы рады приветствовать вас на торжественной церемонии – открытия Центра образования цифрового и гуманитарного профилей, созданного в рамках национального проекта «Образование: шаг в будущее», и являющегося одним из центров федеральной сети образования «Точка роста».

Ведущий 1: Сегодня, в рамках национального проекта «Образование», проходит Марафон открытия федеральной сети Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста. И наш регион не стал исключением. Одним из них является Центр, созданный на базе нашей школы.

Внимание на экран ! К нам обращается Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов(телемост)

Ведущий 2: Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района, региона и страны в целом. И поэтому сегодня, особенно радостно, что в стенах нашей школы, открывается один из современных Центров «Точка роста», а вместе с ним, открываются новые возможности для нашего подрастающего поколения и для всего населения в целом. Сегодня в этом зале собрались именно те, кто не представляет свою жизнь без науки, творчества, исследований и инноваций.

Ведущий 1:

Почетные гости нашего праздника:

Заместитель Главы Курагинского района Татьяна Александровна Родькина

Председатель Курагинского районного Совета депутатов Любви
Анатольевна

Руководитель управления образования Татьяна Валериевна Ципушникова

Начальник отдела общего дошкольного образования Наталья Петровна
Занина

Ведущий 1: Слово предоставляется директору школы, Олегу Владимировичу
Шкопкину

(Выступление директора, представление руководителя центра)

Ведущий 2: Сегодня Центр принимает поздравления от своих гостей.

Выступления гостей: Слово для поздравления предоставляется:

Заместителю Главы Курагинского района Татьяна Александровна
Родькина

Слово предоставляется

Председателю Курагинского районного Совета депутатов Заспо
Любовь Анатольевна

Ведущий 2: Благодаря Центру «Точка роста» не только дети,
но и родители, педагоги смогут всесторонне развиваться, открывая для себя
новые возможности. Открытие нового Центра – это важное событие для всех
жителей Курагинского района, и мы уверены, что это событие войдет в
историю.

Ведущий 1: Ну а сейчас наступает самый торжественный момент - момент
открытия Центра.

Ведущий 2: Почётное право разрезать традиционную ленту открытия Центра
образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе
Курагинской школы предоставляется:

1. _____
 2. _____
-

Ведущий 1: (во время перерезания лент)

На радость всем нам открывайся Центр!

Пусть в дань традициям, которые мы чтим,

Разрезана сегодня будет лента

Перед прекрасным будущим твоим!

(ЗВУЧАТ ФАНФАРЫ)

Ведущий 2: Добро пожаловать!

Ведущий 2. Центр «Точка роста» распахнул свои двери. Теперь он готов принимать в своих профильных классах всех любителей исследований, науки, проектов и инноваций – всех тех, кто стремится познать мир современных технологий.

Ведущий 1: Слово предоставляется руководителю Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», *Любови Васильевне Костиной*

Костина : Наш центр открыт!

На базе Центра планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметным областям «Технология», «Информатика», «ОБЖ» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования по IT-технологиям, медиатворчеству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия. Работа будет выстроена следующим образом: в первую половину дня на их базе предполагаются уроки по трем обозначенным предметам, а после ребят ждут занятия в рамках внеурочной деятельности, деловые игры, тренинги. Помимо овладения новыми знаниями и компетенциями, работа в условиях коворкинг-центра позволит детям и подросткам совершенствовать коммуникативные навыки, креативность, стратегическое и пространственное мышление, психологическую устойчивость в стрессовых ситуациях.

. Дорогие гости, позвольте пригласить Вас на экскурсию по нашим профильным кабинетам Центра. Кабинеты Центра оснащены современным оборудованием, которое даст возможность увлекательно изучать основы 3D – моделирования, 3D – печати, основы робототехники, научиться управлять квадрокоптером, а также оказывать первую медицинскую помощь на манекенах-тренажерах.

В работу «Точек роста» включатся наши инициативные педагоги, которые прошли дистанционное обучение и сумеют поддержать у детей интерес к учебе и научно-техническому творчеству, медиатворчеству, шахматному образованию. Планируется обеспечить 100%-ную «загруженность» нового оборудования ради учебной успешности каждого ребенка. Много нового и интересного ожидаем мы от реализации этого проекта. Безусловно, это будет способствовать уменьшению разрыва между городскими и сельскими школами, расширит возможности для предоставления качественного современного образования для наших школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки

(экскурсия по Центру, презентация зон)

Ведущий 2: Уважаемые гости! Мы благодарим вас за то, что вы поделили с нами радость такого значимого события. Желаем творческих побед нашим педагогам и их воспитанникам, а Центру как можно больше неравнодушных исследователей и процветания!